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Jorinde und Joringel 

Hörverstehen trainieren Hörverstehen
4xj74i 

1 Hör dir das Märchen an. Entscheide, welche der Antworten  
jeweils richtig ist. 
 
a) Das M
□ Hans Christian Andersen. 

ärchen ist von …  

 den Brüdern Grimm. 
 
b) Das M
□ in einer alten Burg. 

ärchen spielt … 

 in einem alten Schloss. 
 
c) Man ko
□ 10 Schritte nahe kommen. 

nnte dem Schloss nur bis auf … 

 
□ 1000 Schritte nahe kommen. 

100 Schritte nahe kommen. 

 
d) Jorinde und Joringel wollten … 
 
□ Kinder bekommen. 

heiraten. 

□ ein Haus bauen. 
 
e) Jorinde 
□ Taube verwandelt. 

wird in eine … 

□ Eule verwandelt. 
 Nachtigall verwandelt. 
  

 
2 Wie verhält sich Joringel, als er die Hexe trifft? Notiere in Stichpunkten. 

konnte nichts sagen, kann nicht von der Stelle kommen, sich nicht bewegen,  

bittet die Hexe, sie möge ihm Jorinde wiedergeben 

 
 
3 Schreibe in Stichpunkten auf, was Joringel macht, als Jorinde verschwunden ist. 

er rief, weinte, jammerte (umsonst), geht in ein fremdes Dorf, hütet Schafe, träumt von  

blutroter Blume, mit der er Jorinde befreien kann, begibt sich auf die Suche, findet die Blume  

und kann Jorinde befreien 

 
 


